



H. AYUNTAMIENTO DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P.

ADMINISTRACION 2021-2024

OFICIO DE COMISION

EMPLEADO DE COMISION: Wortha Vorgez de la Rosa	EMPLEADO DE COMISION:	Martha	Vorgez u	e la Rosa
--	-----------------------	--------	----------	-----------

NUM. DE NOMINA:

PUESTO Y CATEGORIA: Oficial del Registro Civil

FECHA(S): 27-06.2022

NO. DE DIAS DE COMISION:

RECIBI LA CANTIDAD DE: \$ 500-

LUGAR DE COMISION: San Dudas

POR CONCEPTO DE: Viatios

SE TRASLADARA PARA REALIZAR LA COMISION EN: VE LICO POLA COLON

JUSITIFICACION DE ENTRADA

SELLO DE LA INSTITUCION MUNICIPAL ESTATAL O

RECIBI

EJERCICIO

CONTRALORIA INTERNA

AUTORIZO

TESORERIA MPAL. ATUNTAMIENTO TESORERIA MUNICIPAL